

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005153769

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation WIZZPAY Tech Holdings AG, Steinhausen

WIZZPAY Tech Holdings AG (WIZZPAY Tech Holdings SA) (WIZZPAY Tech Holdings Ltd) Sennweidstrasse 45 6312 Steinhausen

WIZZPAY Tech Holdings AG, in Steinhausen, CHE-207.606.498, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 18 vom 27.01.2021, Publ. 1005084739). Statutenänderung: 31.03.2021. Aktienkapital neu: CHF 100'060.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'060.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.06 und 10'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01 (Stimmrechtsaktien) [bisher: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. [Ferner Änderung einer nicht publikationspflichtigen Tatsache.]

Tagesregister-Nr. 6316 vom 15.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 18, Datum: 27.01.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug